

詹姆斯

秋意渐浓，寒气骤起，

NBA即将拉开大幕，为这渐浓的秋意增添热量。新的一个赛季到来，大家议论最多的一个话题是：是热火建立一个王朝还是被其他球队阻止王朝的建立？如果总冠军停留在两个，热火离伟大还差一着；如果取得三连冠，热火王朝必将在历史上留下浓墨重彩的一笔。我们期冀着，通过这个夏天联盟格局的“变化”，谈谈热火三连冠的可能性，以及哪几支球队有希望成为热火王朝的阻击者。

NBA新赛季热火能否建立一个王朝

让我们一起见证奇迹！

热火向三连冠进发

热火的确强大，但并不是没有球队能够撼动他们的王者地位，上赛季在东部决赛被步行者逼进抢七、总决赛第六场涉险过关就是明证。因此，本赛季，热火首先要做的就是继续补强各个位置，顺利实现建立王朝的目标。

曾几何时，当热火三巨头初扎堆时，他们几乎完全摒弃了中锋打法。但在上赛季，热火在经历了步行者和马刺的考验之后，最终感觉还是补强内线的高度更为保险。

上赛季，在东部决赛中，面对步行者2米18的高大内线希伯特，热火几乎毫无办法，最终，被这支新军逼进抢七大战；在总决赛

补强：昔日状元秀“大帝”奥登、昔日榜眼比斯利；

点评：一支更加稳定、更加强大的热火，瞄准的就是“三连庄”。

中，面对NBA历史上最伟大的大前锋邓肯，“鸟人”安德森作用有限，于是，热火意识到高大中锋的重要性。

很早之前，热火只有乔·安东尼一个“假内线”，因为这位哥们只能抢篮板、参与防守，进攻能力平平。上赛季，热火交易来“鸟人”安德森，在尝到高人的甜头后，本赛季他们把几乎废掉的“大帝”奥登请来，说不定在关键时刻建功立业，就像上赛季老将雷·阿伦在总决赛第六场那神来之笔的三分绝杀一样。

如今，在补强了球队的短板之后，热火队内外线攻守平衡，实力更为强大，现在他

们要做的就是继续打磨阵容，增强相互协作的默契度。詹姆斯、威德和波什是球队的中坚力量，外加老将雷·阿伦、巴蒂尔，再加上内线的安德森和奥登，以如此强大的阵容，热火要想实现三连冠的目标，联盟中谁堪与争锋？

所谓打江山难，保江山更难。如今的热火队是总冠军，成为众矢之的，他们的打法被反复研究。这时候，他们要做的就是以不变应万变，保持球队发挥的稳定性是重中之重。

斯波尔斯特拉虽然年轻，但他已经证明，在驾驭一堆大牌球星方面，他仍然有自

己独到的秘诀。詹姆斯、威德和波什，这三巨头放在联盟都是一等一的巨星，但在斯波尔斯特拉面前，他们愿意俯首听命。一方面，斯帅背后有“神算子”帕特·莱利出谋划策，另一方面，斯帅在对三巨头的使用方面已经摸索出一套成熟的方法，这也是让三巨头信服的原因。

经过三年磨合，詹姆斯、威德和波什三人的发挥越来越稳定。本赛季，威德的膝盖手术非常成功，他的状态相较上赛季必有大幅度提升，这样，三巨头的威力又将增强一倍，必将让联盟其他对手更加头痛。

火箭冲击西部霸主

自从上赛季从雷霆队换来“大胡子”哈登后，总经理莫雷的“别针换别墅”的策略再见成效，他本赛季从湖人挖来了“魔兽”霍华德，再次让人侧目。

作为一位身高达到2米12的超级中

补强：“魔兽”霍华德、罗尼·布鲁尔；

点评：火箭总经理总能够给人意外惊喜，不知道战绩能否也让人惊喜。

锋，霍华德在这个中锋稀缺的年代成为香饽饽。上赛季，包括湖人和篮网在内的至少有6支球队对他有意，但被湖人抢了先手；本赛季，正当很多人以为霍华德会终老湖人时，又被火箭抢了先手。

有了霍华德加盟，火箭队阵容得到大大补强。哈登加霍华德这样的全明星组合，全联盟中罕有敌手。上赛季，火箭凭着跑轰战术和不服输的劲头一举杀人

另外，美籍华裔球员林书豪最擅长的是高位挡拆配合，他与霍华德的搭档已在季前赛中证明非常高效。上赛季，首发出场的他球权经常被哈登抢走，如果他从替补打起，凭着强大的攻击力，或许能够成为火箭队的最佳第六人。

雷霆重新出发

补强：中锋塔比特；

点评：整体实力跟上赛季没多大变化，关键看双子星的发挥。

“雷震子”威斯布鲁克又回来了，新赛季如果他能够保持上赛季一贯的发挥，雷霆队有望再次重返夺冠阵容，以雷霆二少的超群天赋，在西部甚至全联盟罕有敌手。

过去三年来，雷霆队是“王小二过年，一年不如一年”。从最早杀进总决赛，到上赛季止步于季后赛第二轮，雷霆队人员变动不大，但战绩却是每况愈下。这是因为，雷霆队打法太过简单，太过于依赖两位明星的发挥，一旦有人受伤，就会影响到球队的战绩。

(本报综合)

马刺以不变应万变

在上赛季总决赛第六场中，雷·阿伦在右侧底角的一粒三分球，彻底葬送了马刺夺冠的希望。虽然赛季还没开始，但擅长打心理战的波波维奇已经开始给球员播放第六场的录像，他希望以此激起这帮球员的血性，重新夺回上赛季几乎到手的总冠军。

从年龄上看，年纪普遍偏老的马刺队又老了一岁。不过，为了这个总冠军，他

补强：内线签艾尔斯，外线签贝里内利；

点评：不管结果如何都值得尊敬。

们必须再坚持一年。撼山难，撼马刺更难，这是过去十多年联盟中的共识。这是因为马刺队过去十多年一直保持了GDP的稳定阵容，同时又不断从内部挖潜，上赛季莱昂纳德进步神速，本赛季他们又补强了意大利人贝里内利和内线艾尔斯，再次向总冠军发起冲击。

林书豪

马刺三巨头

帕克

